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QE =

met puntlasten belast zadeldak met stijl , balkafme  ting houten spant : 71 mmx 171 mm
naaldhout C18

werk = werk

werknummer = werknummer

onderdeel = onderdeel

toegepaste norm = eurocode nieuwbouw  ontwerplevensduur = 50 jaar

ontwerplevensduur klasse = 3 toepassing gebouwen en andere gewone constructies

gevolgklasse = CC1 belastingfactoren

correctiefactor voor formule 6.10.b &= 0,89 formule 6.10.a Ve~ 1,22 -

de waarde van ksi volgt uit de Nationale Bijlage (niet maatgevend) Voa= 1,35 -

gebouwcategorie H: daken Voi= 1,35 -

(gewichtsberekening) Yo= 0o - formule 6.10.b V6= 1,08 -

(elastische doorbuiging) Y= 0o - (maatgevend) Yoa1= 135 -

(kruip) Y= 0 - Yoi= 1,35 -
formule 6.10.aenb Vo= 0,90 (gunstig)

dakvorm zadeldak schematische tekening van de berekende constructie

dakhelling = 40 graden

kan de sneeuw onbelemmerd afglijden a -

eigen gewicht

eigen gewicht per m? dakvlak (schuin) Gy= 0,7 kN/m?

windbelasting

windgebied = -

soort terrein bebouwd nm -

hoogte onderdeel boven maaiveld z= 9 m H,
—_—

totale gebouwbreedte;loodrecht op wind br= 87 m VA1l \A

totale gebouwhoogte ho= 75 m a f

totale gebouwdiepte;in windrichting = 75 m
Lschuin = 3,800 / cosa = 4,96 m
toelaatbare einddoorbuiging 1: 250 * Lschuin
Ueing < 4961 / 250 = 19,8 mm
toelaatbare bijkomende doorbuiging 1: 250 * Lschuin

specifieke spantvorm-afhankelijke invoer Upjj < 4961 / 250 = 19,8 mm

maat a (spantvoet-stijl horizontaal) a= 13 m gereduceerde doorsnede boven stijl

maat b (stijl-nok horizontaal) b= 25 m Wyres= 1,00 */6 bhes

te dragen m'dakvlak (h.o.h.spanten) c= 3 m heq= 171 - 0 = 171 mm
Wyres= 1,00 Y6 71 1712 = 346 10°mm®
balk- en belastingtype 2 steunpunten + F-last

keepdiepte bij stijl (knoop 2) d= 0 mm aangrijpingspunt belasting aan drukzijde

ongesteunde staaflengte in z-richting l,= 3264 mm wijze van steunen gesteund

aangrijpingspunt van steunen aan drukzijde

Imateriaalgegevens, balkafmeting, diverse factoren e

n belastingen

sterkteklasse = naaldhout C18 materiaalfactor sterkte 7v= 1,30 -

materiaal = gezaagd hout hoogtefactor treksterkte;breedte kp= 1,16 -

soort doorsnede = rechthoekig hoogtefactor buigsterkte;hoogte kp=" 1,00 -

houtbreedte b= 71 mm modificatiefactor sterkte Kmoe= 0,90 Kkort
houthoogte h= 171 mm modificatiefactor treksterkte kKmoa= 0,80 kort
klimaatklasse = 1 modificatiefactor vervorming Kge= 0,60 -
belastingduurklasse comb. veranderlijk = kort

factor voor volume-effect s= 0,12 bijLVL

Omerit DErekenen met formule 6.31

unity-checks uiterste grenstoestand knp2| 0,47 | veld | 0,99 |bruikbaarheidsgrenstoestand Uging | 0,50 | Uy | 0,27 |

berekening karakteristieke belastingen in kN/m 2

windbelasting loodrecht op dakvlak we+wi= (Cpe + Cyi ) * Uy
sneeuwbelasting in grondvlak s,= /¢ * Co * Ci* s * f
personenbelasting grondvlak pye,=(4,0 - 0,2 o ) met 15<<20
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=( 057 + 0,30 ) 0,49 = 0,43 kN/m?
= 053 1,00 1,00 0,70 1,00 = 0,37 kN/m?
=( 400 - 0,20 200 ) = 0,00 KkN/m?
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algemene formule sterkte materiaalgrootheid fra= k| Ky Kimod Tyrep / m kort
buigsterkte foxk 18 N/mm? fma 1,00 0,90 18 / 1,30 = 12,46 N/mm?
druksterkte feok 18  N/mm? feoq 0,90 18 / 1,30 = 12,46 N/mm?
druksterkte feook 2,2 N/mm? feooa 0,90 2,2 / 1,30 = 1,52 N/mm?
schuifsterkte fux 3,4 N/mm? fug 0,90 3,4 / 1,30 = 2,35 N/mm?
elasticiteitsmodulus Eomeank 9000 N/mm? Eomeand 1,00 9000 / 1,00 = 9000 N/mm?
volumieke massa Pk 320 kg/m3 Eo.ud 0,90 9000 / 1,30 = 6231 N/mm?
traagheidsmoment = 1  *Y,bh? = 1 1, 1 1713 = 2058 10'mm*
traagheidsmoment = 1 *'Y,hp = 1 YV, 171 713 = 510 10'mm*
weerstandsmoment = 1  *Yeph? = 1 Ys 71 17172 = 346 10°mm’
weerstandsmoment W,= 1 *Yghp? = 1 Ye 171 7172 = 144  10°%mm®
oppervlak A= 1 *bh = 1 71 171 = 121  10°mm?
traagheidsstraal iy= v (I, /A) = v ( 2958 / 121 ) = 494 mm
traagheidsstraal i,= N (I, 1A) = N ( 510 / 121 ) = 20,5 mm
|mechanicaberekening onderdeel
dakhelling o= 40 graden

maat a (spantvoet-stijl horizontaal) a= 13 m

maat b (stijl-nok horizontaal) = 25 m

h.o.h. spanten / sporen c= 3 m

elasticiteitsmodulus E= 9000 N/mm?

traagheidsmoment l= 2958 cm*

keepdiepte bij stijl (knoop 2) = 0 mm 3,19
belastingfactoren voor formule 6.10.b V6= 1,08 -

(formule 6.10.a is niet maatgevend) Yo 1,35 -

eigen gewicht per m? dakvlak Gi= 0,7 KkN/m?

windbelasting (Werw)= 0,43  KkN/m?

sneeuwbelasting Sni= 0,37 kN/m?

personenbelasting (max 10m?) = 0,00 KkN/m?

eigen gewicht = Qgrep = C*Gyj / cosa= 3,000 0,7/ 0,77 = 2,74 KkN/m' vertikaal
windbelasting = Ourep =CH(Wetw) = 3,000 0,4286 = 1,29 KkN/m' loodrecht
sneeuwbelasting = Ouertrep = C*Snik = 3,000 0,3737 = 1,12 kN/m' vertikaal
personenbelasting = Overtrep = C*Ok = 2,632 0,00 = 0,00 kN/m' vertikaal

eigen gewicht  F1=0.5*(a+0.5b)*qg rep = 0.5%( 1,3 +0.5 2,5 )* 2,74 = 3,50 kN

eigen gewicht  F2=b/2*qg rep = 2,5 / 2 * 2,74 = 3,43 kN

wind Fl=0.5*(a+0.5b)*qerep = 0.5%( 1,3 +0.5 25 )* 1,29 = 1,64 kN

wind F2=b/2*qly, ep = 2,5 / 2 * 1,29 = 1,61 kN

sneeuw Fl=0.5*(a+0.5b)*qmrep = 0.5%( 1,3 +0.5 25 )* 1,12 = 1,43 kN

sneeuw F2=b/2*qgp rep = 2,5 / 2 * 1,12 = 1,40 kN

personen F1=0.5*(a+0.5b)*qpers rep = 0.5%( 1,3 +0.5 2,5 )* 0,00 = 0,00 kN

personen F2=b/2*qpers rep = 2,5 / 2 * 0,00 = 0,00 kN

representatieve waarde per spantbeen / spoor uiterste grenstoestand formule 6.10.b

belastinggeval e.g wind sneeuw pers combinatie eg.+ eg.+ eg.+

belasting 2,74 1,29 1,12 0,00 wind sneeuw pers

F1 boven stijl 350 1,64 1,43 0,00 kN

F2inveldenno 3,43 1,61 1,40 0,00 kN

M, = 1,06 065 043 0,00 kNm M, = 2,02 1,73 1,14 kNm

M3 = 161 099 0,66 0,00 kNm Moz = 3,08 264 1,74 kNm

V, = 6,44 3,95 264 0,00 kN V, = 12,29 10,53 6,97 kN

V, = 2,19 -0,84 0,90 0,00 kN vV, = 1,23 358 2,37 kN

H, = 358 -041 1,46 0,00 kN H; = 332 585 3,87 kN

"V3" = 3,00 141 1,23 0,00 kN "V3" = 515 4,91 3,25 kN

Hg = 358 219 1,46 0,00 kN Hs = 6,83 585 3,87 kN

N, = 6,05 1,68 247 0,00 kN N> = 881 988 654 kN

Ny.3 = 6,05 1,68 2,47 0,00 kN N3 = 8,81 988 654 kN

Uyeld 2-3 = 4,5 2,8 1,8 0,0 mm

© QEC ; www.qgec.nu Rekenblad 2 van 3



Eurocode spreadsheets, software & rekenprogramma's
staal -,beton -,hout -,metselwerk constructies
Gebruikslicentie COMMERCIELE-versie tot 1-5-2013

QE =

H zadeldak met knieschot F-last EC_NL

Versie : 2.4.4 ; NDP : NL
printdatum : 12-12-2011

|toetsing bruikbaarheidsgrenstoestand onderdeel
vervorming tgv Kruip: Ugruip=Kaer * ( Gij+ ¥2Qu1) = 0,60 ( 45 + 0,00 2,8 ) = 2,7 mm
belastingcombinatie veld Uon  Uglastisch  Ukruip Uging  Ueindtoe  U.C. Uy Upjj oe u.c.
mm mm mm mm mm - mm mm -
eigen gewicht + wind Up3 45 2,8 2,7 9,9 19,8 0,50 55 19,8 0,27
eigen gewicht + sneeuw Up 3 45 1,8 2,7 9,0 19,8 0,46 45 19,8 0,23
eigen gewicht + personen Up3 45 0,0 2,7 7,2 19,8 0,36 2,7 19,8 0,14
[toetsing uiterste grenstoestand onderdeel
knoop 2 art. 6.2.4 gecombineerde buig- en axiale drukspanning 6,19 UC= ( 0Ucoa )2 + Omyd <0
( f c,0,d )2 fm;y;d

Nega  Myeq A W,y Oeod  feoa Tmyd  Tmyad uc

kN kNm cm?> cm® N/mm? N/mm? N/mm? N/mm? -
eigen gewicht + wind 8,81 2,02 121,4 346,0 0,73 12,46 583 12,46 0,47
eigen gewiicht + sneeuw 9,88 1,73 121,4 346,0 0,81 12,46 499 12,46 0,40
eigen gewicht + personen 6,54 1,14 121,4 346,0 0,54 12,46 3,30 12,46 0,27
veld 2-3 art. 6.3.3 liggers onderworpen aan buiging en druk 6,35 UC = ( Tmyd )2 + Ocod <O

( kkm fm;y;d )2 kc:z f c,0,d

Ne ed My.ed A W,y Ocod  feoa Kiit O miy:d fm;y;d Ke:z uc

kN kNm cm? cm® N/mm? N/mm? - N/mm? N/mm®> - -
eigen gewicht + wind 8,81 3,08 121,4 346,0 0,73 1246 1,00 890 1246 0,12 0,99
eigen gewicht + sneeuw 9,88 2,64 1214 346,0 0,81 12,46 1,00 7,62 12,46 0,12 0,91
eigen gewicht + personen 6,54 1,74 121,4 346,0 0,54 12,46 1,00 504 1246 0,12 0,52

opmerking
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